## 好消息! 美中实验学校洛城校区16名同学 全部获得今年AP中文考试满分成绩!



2021年7月30日

本周,美中实验学校洛城校区传来好消 息,参加今年AP中文考试的16名同学,全部 获得了满分五分的优异成绩。在此,向操斯 琪,陈美灵,郑亦敏,邱小兰,陶汉,王心扬, 王齐齐,吴立昕,杨嘉烨,禹思逸,曾睿彤,赵 堇丞,赵旺旺,郑忠,郑洁,庄丽淇这16名同 学表示祝贺! 希望同学们今后继续坚持学 习中文,取得更大进步! 值得一提的是,参 加本次AP考试的同学们,大多是在美中实 验学校中文班学习多年的同学。他们在老 师们的教育引导下,在家长的督促下,多年 来始终坚持不懈地努力学习中文,克服了在 学习中遇到的各种困难,打下了良好的中文 基础,以自己的实力取得了优异的成绩。同 时,感谢刘月霞和邓兵兵两位老师在网课期

间排除万难,在指导学生参加SAT II/AP中 文考试中起到了关键性作用。谢谢所有老 师的一路陪伴和辛勤付出!

在得知同学们取得如此优异的成绩后, 刘月霞老师和邓兵兵老师感到非常欣慰并 肯定了学生们付出的努力。据两位老师介 绍,AP备考班的同学在去年十一月下旬便 开始有系统的进行AP中文备考训练,教学 内容主要是AP中文教材和AP网上的模拟 考试题相结合。由于AP中文考试是利用计 算机进行,所以使用网上的模拟考试题就更 能贴近真正考试的方式和感觉,让练习更真

备考班每节课都包括听、说、读、写四个 部分,老师会针对同学们的特点和需要,把

重点放在"说"和"写"的部分。根据 AP 中文 我将来更好的学习和了解中国文化有所帮 考试的模式,口试题共有两个部分:问答环 节与演讲。即在有限的时间内,同学们不仅 需要展示中文口语的能力,还要显示对中华 文化的理解,再有条理地表达自己的想法, 对中文未必是常用语言的孩子们来说是一 个艰巨的挑战。写作考卷也分为两个部分: 电邮回复与看图写作。同学们除了需要根 据语境选用恰当的字和结构,亦要熟悉中文 输入法。在看图写作方面,同学们不但需要 展示一定的语言组织能力以连贯地带出四 幅图画的主题,还要具备足够的观察力和想 象力来丰富故事内容。在老师的精心备课 和用心指导下,同学们接触到各种各样的题 型,了解不同的侧重点,再经过同学反复训 练,老师及时回馈和讲评,使同学们能准确 且熟练地掌握答题方向和技巧。

身为考生之一的陶汉同学在收到喜讯 后分享了自己的学习经历和感受:"今年我 完成了美中实验学校的马立平课程,考了中 文的AP考试,考完以后有一种轻松的感 觉。我在AP考试中取得了5分的成绩,我觉 得这是因为我平时会按时完成作业,上课也 会专心地听课。另外,我认为做模拟题和模 拟考试对我也有很大的帮助。非常感谢中 文老师们对我的辛勤教导。学中文的过程 并不容易,但是收获还是很大的。我想这对

助。"

多年来,美中实验学校在不断的探索与 实践中,积累了非常丰富的教学经验,并且 培养了一大批优秀学生,其卓越的教学品质 和优秀的办学成果获得了社会、家庭、媒体 的一致好评。目前,学校有《暨大中文》、《马 立平中文》、《新双双中文》和《美洲华语》四 套教材运用于中文教学中,教学体系日益完 善,师资力量愈发雄厚,已经具有较高的海 外中文教学水准,完全能够培养第二代华人 子弟具备相当的中文水平和中文运用能力, 其AP中文班更是具有较高的专业教学辅导 水平,很多家长都慕名而来,让孩子参加学 习。目前,2021-2022学年的AP中文班已经 开始招生,欢迎同学们报名参加。我们有信 心,美中实验学校AP中文班的同学们在未 来仍将取得佳绩!

扫码注册:

报名咨询: 冯老师:240-401-1195 徐老师:301-820-8897 戴老师:240-467-7788 崔老师:240-638-6102 何老师:571-598-8288 (美中实验学校宣传部)

## 快暑假,从美中开始!

- 美中实验学校夏令营 2021 网课营第二期隆重开营!

夏令营第二期已于本周一(7/26)顺利 开营了! 第二期的课程除了继续囊括专 题系列中文班与中文系列暑期班、基础 数学班、文化艺术班和计算机合作项目 班,还新增了两门课程——《舌尖上的 中国》和《标准普通话口语训练班》,让孩 子们继续从多方面学习中文,了解中华 文化。在此,感谢老师们的辛劳付出,持 续为同学们在暑假期间提供优质的教学 服务,亦感谢家长们对我们夏令营的鼎 力支持。事不宜迟,就让我们了解一下 这期新增的两门课程吧!

首先介绍的是周皓老师的《舌尖上 的中国》。常言道"民以食为天",文化推 广美食当先。周老师富有创意地把美食 和中文教学连接起来,务求让孩子通过 了解我国丰富多彩的饮食文化背后的点 滴激发学生学习中文的兴趣,体验中国 文化的博大精深。除了有趣的菜式,课 程也会探讨不同时令、季节的饮食,带领 孩子们体验自然和生活模式跟习惯的关 系,加深对中华文化的认知,成为文化传

第一节课一开始,周老师很顺畅地 做了教学场景导入,在激请孩子们作自 我介绍的同时鼓励他们分享自己名字背 后的故事,从而带出课堂的主题 名 字的来历。在梳理和讲解重要的知识点 以后,周老师带入简单的当堂练习,检测 和归纳总结。与一般课堂不同的是,《舌 尖上的中国》是一门跨领域,探索性的

课,而周老师善于激发孩子的学习潜能 和动机,所以课上会有时间让孩子探索 与该节主题相关的东西进行兴趣拓展, 也会安排开放式的课题作为课后作业。 譬如说,通过讲解,分享和视频等渠道了 解北京餐饮老字号的起名方式后,孩子 们课后就可以参考所学,为自己幻想的 商店起名字,拓展课堂内容之余也发挥 创意,让学习经验与孩子个人成长之间 的联系更紧密。除了跟孩子的互动以 外,跟家长的沟通也是非常重要。周老 师更会在课后跟家长交流,聆听回馈,使 孩子的学习更有效。

尽管周老师没有特别的要求,孩子 们纷纷于课后以录像的形式解说自己商 店的名字。看到他们满脸笑容,雀跃地 分享自己的答案,我们知道,这又是一节 充实,好玩的课堂,而老师为准备课堂所 花的功夫,孩子们都能感受得到。

另外一门新增的课程是徐红艳老师 的《标准普通话口语训练班》。小编下午 一来到课堂,立马看到活泼可爱的小孩 在念声母和韵母,暖暖身之余也让老师 了解孩子们的基础水平。对于普通话语 音学习者来说,训练一般分为三个不同 的层次:对、准、美,而"对"和"准"则是 《标准普通话口语训练班》的重点 正拼音和声调的错误。有超过二十年教 学经验的徐老师主要提供口语和听力的 训练以协助孩子达到三个目的:

1.改正发音错误,说标准的普通话;



《舌尖上的中国》的进行模式

2.培养口语表达力;

3.为参加 AP 口语考试打下良好基

通过集中的声韵母训练,再加上多 样的素材如单词、短文、绕口令、视频等, 孩子们通过不同的方式进行锻炼,寓教 于乐,课堂既认真又有趣。徐老师也会 于课后发练习给家长,让孩子在课余时 间复习,打好正确发音的基础。

我们美中实验夏令营2021 网课营课 种类繁多,除了设有专题系列中文班 与中文系列暑期班、基础数学班,还有文 化艺术班和计算机等合作项目班,应有 尽有。除了多样的课题,我们的老师亦 有不同的教学方法和模式,照顾到不同 需要和兴趣的学生。孩子们不但能利用 暑假这个机会轻松愉快的温故知新,更 能学到课本以外的知识和求学的态度可 遇不可求。如果您还没有机会了解我们 夏令营精彩的科目,又怎么会想错过呢?

美中实验学校夏令营网站 : https:// acsdc.us/rockvillecampus/?page\_id=459

扫码注册:

报名咨询: 冯老师240-401-1195 徐老师301-820-8897

戴老师240-467-7768 黄老师240-603-8863 (美中实验学校宣传部)





"纸包不住火"是一句俗语,比喻事实 是掩盖不了的。这个表达的本意指火可以 把纸燃烧,所以不可能把它包住。比喻事 实是掩盖不了的。也形容某种形势不可阻 挡。英语中可以用 truth will come to

为了省那么点钱去钻法律的空子实在 不值得,因为最终都会被发现的。

It's just not worth circumventing light sooner or later; sooner or later, the law to save a little bit of money on truth will out 或者 the facts will emerge your taxes, because the truth will out in the end.